

ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії
з прав людини, депутатської діяльності, етики,
законності, свободи слова та інформації

м. Лиман

№37

18.09.2018

3 члени комісії

Взяли участь у засіданні:

(Дятлова Л.А., Кизим І.Л., Коровченко С.О.)

Відсутні: Махов К.Д., Зозуля М.І.

Засідання комісії правомочне.

Взяли участь у засіданні: Короткова К.Б.- начальник організаційного відділу;
Пасічник О.А.-головний редактор газети «Зоря», Воскобойников Є.О.-депутат
міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження Договору «Про передачу прав на заснування друкованого засобу масової інформації товариства з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Зоря»

Доповідач: Пасічник О.А.-головний редактор газети «Зоря»

2. Відповідь на депутатське звернення Воскобойникова Є.О. від 26.08.2018 №18/27

3. Депутатське звернення Воскобойникова Є.О. від 18.09.2018 № 18/30 щодо поширення відносно нього неправдивої інформації на засіданні сесії 16.08.2018 року.

1. СЛУХАЛИ: Про погодження Договору «Про передачу прав на заснування друкованого засобу масової інформації товариства з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Зоря»

ДОПОВІДАЧ: Пасічник О.А.-головний редактор газети «Зоря»

Довів до відома присутніх, що згідно реформи комунальних друкованих засобів передаються права на заснування друкованого засобу масової інформації товариства з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Зоря»

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести на розгляд міської ради

ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 3, "проти" - немає, "утримались" – немає.

2. ВИСТУПИЛИ: Дятлова Л.А. - голова комісії. Надала відповідь депутату Воскобойникову Є.О. , а саме:

“Згідно Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях хід обговорення питань і рішень, що приймаються на засіданнях колегіальних органів (колегіях, радах, зборах, нарадах), фіксується в протоколі.

Протокол складається на підставі записів, зроблених під час засідання та документів, підготовлених до засідання (текстів та тез доповідей і виступів, довідок, проектів рішень, порядку денного, списку запрошених тощо).

Протоколи можуть складатися в повній або стислій формі. У протоколах, складених у стислій формі, фіксуються лише прийняті рішення, а не хід обговорення питання. Також проводиться відеофіксація засідання (відео пленарних засідань розміщуються на офіційному сайті міської ради)

Згідно Вашого звернення від 26.08.2018 № 18/27 були внесені доповнення до останнього абзацу протоколу засідання міської ради від 16 вересня 2018 року, а саме, він був викладений у такій редакції:

.... "Виступили депутати міської ради Коровченко С.О., Кизим І.Л., Євтушенко В.І. які зауважили та висловили своє особисте невдоволення поведінкою депутата Воскобойникова Є.О."

Також даний протокол було доповнено посиланням щодо розміщення відео пленарного засідання на офіційному сайті міської ради.

Рекомендовано в ході засідання депутатського дня провести консультації з депутатами щодо питання дотримання правил депутатської етики на підставі Закону України « Про статус депутатів місцевих рад»"

3. СЛУХАЛИ: Депутатське звернення Воскобойникова Є.О. від 18.09.2018 № 18/30 про поширення щодо нього неправдивої інформації на засіданні сесії 16.08.2018.

ДОПОВІДАЧ: Воскобойникова Э.О. - депутат міської ради

Виступив стосовно позицій свого депутатського звернення

ВИСТУПИЛИ: Коровченко С.О., Кизим І.Л.- депутати міської ради

ВИРІШИЛИ: детально вивчити питання та розглянути його на депутатському дні.

ГОЛОСУВАЛИ: "за" -3, "проти" - немає, "утримались" – немає.

Голова комісії



Л.А. Дятлова